

Здравствуйте, дорогие сибиряки !

Хочу написать о моей маме и семье Шрейдер , поволжских немцах , депортированных в 1941 году с Саратовской области в Сибирь, село Нарым. Семья Шрейдер была депортирована в 1941 году в Сибирь, Томскую область , село Нарым. В Нарыме почти вся семья умерла, кроме мамы и её старшей сестры Марии Шрейдер. Я знаю. что мама потом попала в село Тарск, где и выросла. Затем мама уехала В Казахстан, где вышла замуж .В замужестве ноела фамилию Отт.

О том , что было. я знаю только с маминых рассказов, которые я внимательно слушала. Время было тяжёлое, что говорить, но хочу только сказать, что мама очень хорошо отзывалась о сибиряках и любовь к Сибири сохранила до конца своих дней.

Волею случая я наткнулась в интернете на вашу страницу и решила попытаться внести фамилию Шрейдер в проект. Это мой долг перед мамой и моими родственниками, с которыми мне не удалось познакомиться и увидеться. Мама много рассказывала о своей любимой подруге Тане Дорониной . В списке такая фамилия есть.

Мама умерла в 2005 году. Может быть кто-то помнит её?

Прилагаю Фотографии . На первой мама в 1956 году, в посёлке Тарск. На второй мама , Мария Трайлинг (стоит). Таня Доронина. На третьей мама Лида Шрейдер.

На четвёртой мама, её сестра Мария Шрейдер и дочь Марии Людмила, которая родилась в Тарске. Фотография предположительно 1957 года.

Заранее благодарю.

София Нестеренко (Отт).